Guayaquil, Junio 29 del 2003

Señor

JAIME PATRICIO ALARCÓN FERNÁNDEZ SALVADOR

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a Ud. que la Junta General Extraordinaria y Universal de socios de la Compañía **DISTRIBUIDORA DITONI QUITO C. LTDA.**, celebrada el día de hoy, en esta Ciudad de Guayaquil, ha procedido a reelegirlo a Usted, como **PRESIDENTE** de la misma, cargo que deberá desempeñarlo por el lapso de dos años contados a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

Las atribuciones a su cargo, constan en el Artículo Décimo Cuarto del Estatuto Social de DISTRIBUIDORA DITONI QUITO C. LTDA.

La compañía **DISTRIBUIDORA DITONI QUITO C. LTDA.**, se constituyo mediante escritura pública celebrada ante la Notaria Segunda del Cantón Quito, Doctora Ximena Moreno de Solines, el 22 de Agosto de 1983, e inscrita en el Registro Mercantil de ese mismo Cantón, el 19 de Diciembre de 1983. Mediante Escritura pública otorgada el 10 de Octubre de 1985, ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, encargado de la Notaría Trigésima del Cantón, Abogado Marcos Díaz Casquete e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 3 de Agosto de 1987, la compañía cambió su domicilio social fijándolo en la ciudad de Guayaquil, en virtud de lo cual reformó su Estatuto. Mediante Escritura pública otorgada el 13 de Marzo de 1998 por el Notario Vigésimo primero del Cantón Guayaquil, Abogado Marcos Díaz Casquete, e inscrita en el Registro Mercantil de este Cantón, el 24 de Febrero de 1999, la compañía aumento su capital y reformó su Estatuto Social.-

Deseándole éxitos en sus funciones,

Atentamente.

Ab. Enid-Valarezo Rios Secretaria Ad-Hoc de la Junta

Acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía **DISTRIBUIDORA DITONI QUITO C. LTDA..**, para el cual he sido reelegido.- Guayaquil, Junio 29 del 2003.-

JAIME PATRICIO ALARCÓN FERNÁNDEZ SALVADOR

C. C. No.

Ecuatoriano.

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la compañía DISTRIBUIDORA DITONI QUITO C. LTDA.; a favor de JAIME PATRICIO ALARCON FERNANDEZ SALVADOR; de fojas 99.235 a 99.237, Registro Mercantil número 14.919, Repertorio número 22.534.-Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, dieciocho de Agosto del dos mil tres.-

AB. TATÍANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTÓN GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN: 59615
LEGAL:RAUL ALCIVAR
AMANUENSE-COMPUTO:CARLOS JIMENEZ
DEPURADOR: MARIANELLA ALVARADO
ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA
REVISADO POR